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Тест №1

«Верно/ Неверно»

1. В рыночной экономике проблемы «что производить», «как производить» и «для кого производить» решаются с помощью ценового механизма.

2. Снижение цены некоторого блага приводит к росту спроса на товары, дополняющие его в потреблении.

3. Прибыль монополиста будет тем больше, чем больше рыночная цена на его продукцию.

4. Увеличение количества рабочего времени – интенсивный фактор экономического роста.

5. Если фактический ВВП равен потенциальному, то структурная безработица в стране отсутствует.

Тест №2

«5:1»

Выберите единственный верный ответ

1. Московский метрополитен – это пример:

а) совершенной конкуренции;

б) монополистической конкуренции;

в) олигополии;

г) естественной монополии;

д) монопсонии.

2. Внешние эффекты:

а) это издержки или выгоды от рыночных сделок, не получившие отражения в ценах;

б) могут возникать как при производстве, так и в потреблении;

в) приводят к снижению экономической эффективности;

г) все перечисленные ответы верны;

д) нет правильного ответа.

3. Работник, потерявший надежду найти работу и прекративший её поиски:

а) учитывается в величине фрикционной безработицы;

б) учитывается в величине структурной безработицы;

в) учитывается в величине циклической безработицы;

г) более не учитывается в составе рабочей силы.

д) получает пособие в соответствии с законом о минимальной заработной плате.

4. Наступление зимы привело к тому, что спрос на теплые шарфы вырос. Поэтому вязать и продавать шарфы стали больше. В результате цена на шарфы...

а)  повысилась;







б) могла не измениться;

в) упала;







г) удвоилась.
     5.      Сдвиг кривой производственных возможностей вправо может быть вызван:

             а) усовершенствованием технологии производства благ

            б) увеличением количества денег в экономике

            в) более эффективным распределением ограниченных ресурсов

            г) верно все вышеперечисленное

            д) нет верного ответа

Тест №3

«5:N»

Выберите все верные ответы

1. К доходам домохозяйств не относится:

а) Прибыль.

б) Стипендия.
в) Пенсия.

г) Заработная плата.

д) Арендная плата.

2. Что из следующего является примером фактора производства?

а) рабочие сталелитейного завода, производящие сталь;

б) формы для заливки стали, используемые в сталелитейном производстве;

в) железная руда, используемая в сталелитейном производстве;

г) доля акций сталелитейной компании;

д) денежная масса.

3. Что из следующего является характеристикой рынка с монополистической конкуренцией?

а) относительная легкость входа на рынок;

б) дифференцированный продукт;

в) значительные расходы на рекламу;

г) большое число покупателей и продавцов;

д) экономическая прибыль в долгосрочном периоде.

4. Что из перечисленного ниже является предметом макроэкономического анализа?

а) влияние повышения нормы банковского резерва на объем инвестиций;

б) взаимосвязь темпа инфляции и уровня безработицы;

в) влияние повышения цен на сигареты на число курящих;

г) влияние изменения ставки подоходного налога на уровень цен;

д) влияние роста доходов потребителей на спрос на автомобили.

5. При выборе в магазине товаров для покупки типичный потребитель принимает во внимание:

а)  цены товаров

б) величину наценки, которую устанавливает на товар магазин по сравнению с ценой

производителя

в) свои предпочтения

г) величину своего дохода

д) величину НДС (налога на добавленную стоимость), заложенную в цену товара
Задача 1.
Бабушка Марья, достигнув 65 лет, ушла на пенсию. Но, к несчастью, ее пенсии было недостаточно, и она решила заняться бизнесом. Бабушка прекрасно готовит котлеты и пирожки с мясом. За день бабушка может сделать 100 пирожков из 10 кг теста и 8 кг фарша или 100 котлет из 20 кг фарша. На рынке установились такие цены: пирожки стоят 30 рублей, котлеты стоят 40 рублей, 1 кг теста – 100 руб, 1 кг фарша – 150 руб.

А) Что станет готовить и продавать бабушка?

Б) Если фарш подорожал на 20%, и при этом цена котлет и теста не изменилась, при какой цене пирожков бабушке будет неважно, что продавать – пирожки или котлеты?

Задача 2 . Кривая рыночного спроса на учебники описывается уравнением Qd = 300 – 5Р, где Q - в тыс. штук, а Р - в рублях. Предложение учебников задано уравнением Qs = 11Р – 180. На сколько процентов вырастет рыночная цена, если величина спроса при любом уровне цены увеличится на 80 тыс. экземпляров?

Задача 3. 

 В результате изменений на производстве фирма добилась увеличения выпуска с Q1 = 5 до Q2 = 10. Средние переменные издержки фирмы не изменились. Средние постоянные издержки в результате этого же события уменьшились в 2 раза до 12. Найдите общие издержки  после увеличения выпуска, если до увеличения выпуска они были равны 250.




























